
                                                    

 

 
 

    

 
 

Znak Sprawy. ZP.271.4.5.2017                                   Słońsk dnia 12.05.2017 

Odpowiedź na pytanie nr 5  

Dotyczy przetargu nieograniczonego na zadanie pod nazwą     : 

 “Rozbudowa i przebudowa przedszkola w Słońsku” 

Ogłoszonego w BZP pod nr ogłoszenia: 75310-2017 z dnia 27.04.2017 

zmiana ogłoszenia z dnia 08.05.2017 nr 79316-2017 

Na podstawie art. 38  ust. 1 oraz art. 38 ust 4  ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. 
prawo zamówień publicznych (pzp)  (t.j. Dz. U. z 2015r. poz. 2164 ze zm.) 
zamawiający odpowiada na zadane pytanie i wyjaśnia:   

 
Pytanie nr 1 
 
Proszę o informacje czy niniejsze postępowanie przetargowe obejmuje też zakup schodołazu / 
widoczny na rys nr 4760 parter, piętro/    
   
Odpowiedź –  wycenę należy dokonać bez  schodołazu 
 
  

Wójt Gminy Słońsk 
Janusz Krzyśków 

 
 

 

Otrzymują : 
1. Firma Pytająca 
2. BIP 
3. Tablica ogłoszeń 
4. a/a 

 

 
 

 

 

  

Nasz adres: 

Urząd Gminy          

S ł o ń s k 

Ul. Sikorskiego 15 
66-436 Słońsk 

Telefony :      0-95 757 2271 – centrala 
      0-95 757 2276 – wójt 

                    0-95 757 2273 - skarbnik 

                    0-95 757 2274 -budownictwo 

Fax.      0-95 757 2268  


